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БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик рекао је, послије састанка
са представницима парламентарних странака у Народној скупштини Српске, да су
опозиционе странке поновним недоласком на састанак показале да им је најмање стало
до Републике Српске.

  

  

Нагласио је да упркос томе РС има капацитет и снагу да одбрани своју позицију.

  

"СДС, ПДП и НДП оваквим понашањем улазе у сферу неозбиљних политика и
настављају да додатно урушавају потенцијал и снагу Српске, коју тако доводе у лошији
положај него што је био икада", рекао је Додик и истакао да су учесници данашњег
састанка хтјели да воде дијалог, али да је опозиција из Српске, која чини власт на нивоу
БиХ, показала потпуну незаинтересованост за Српску.

  

Он је рекао да му је жао што тај дијалог није успио, те да учесници састанка "неће
затворити врата" и "избјегавати своју одговорност дурећи се", све с циљем заштите
интереса Републике Српске.

  

Састанку су присуствали лидери ДНС-а Марко Павић, СП-а Петар Ђокић, Српске
радикалне странке Драган Ђурђевић, ПУП-а Илија Стеванчевић, као и потпредсједник
СНСД-а Небојша Радмановић и члан Слободног демократског српског клуба Ненад
Стевандић.
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"Радите у интересу Републике Српске као што смо ми то радили", поручио је Небојша
Радмановић Савезу за промјене

  

Лидер ДНС-а Марко Павић рекао је да БиХ има мјесто у ЕУ јер су у Европи многе земље
децентрализоване, па то није проблем ни када је у питању БиХ.

  

Он је рекао да Савез за промјене жели да недолазак на састанак код предсједника РС
оправда штићењем институција РС, али и да је то најгори могући начин.

  

Предсједник Социјалистичке партије РС Петар Ђокић рекао је да је подржао данашњи
састанак јер је институција предсједника РС најважнија институција.

  

"У овом тренутку имамо пред собом више важних питања, посебно од интереса за РС и
њену позицију унутар БиХ. Опозиционе партије из РС који заједно са бошњачким и
хрватским партијама врше власт у БиХ а легитимитет вуку из РС одбијају разговор. Они
не желе да разговарамо о њиховом наступу у институцијама БиХ, а то може да штети
Републици Српској. Својим недоласком они не изражавају поштовање према
институцијама РС, па и институцији предсједника", рекао је Ђокић.

  

Драган Ђурђевић из Српске радикалне странке рекао је да је јасно јединство
политичких странака које чине већину у Народној скупштини РС.

  

"Али они који нису дошли на овај састанак морају да кажу са ким они чине то јединство.
Поново се показала једна неодговорност, не ради се овдје о опозицији, јер не може се
глумити опозиција а бити власт на нивоу БиХ“, рекао је он.

  

Ђурђевић је изразио задовољство данашњим разговором у Палати Републике.
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  Предсједник Партије уједињених пензионера РС Илија Стеванчевић изразио је жалејњешто на састанак нису дошли представници Савеза за промјене и изразио наду да ће сето примијенити.  Он је позвао представнике Савеза за промјене да прекину да воде медијски рат.  Ненад Стевандић из Слободног демократског српског клуба у Народној скупштини РСизјавио је послије састанка да народ у РС не подржава нејединство, напетост ипрепуцавања српских политичара, док се не другој страни дешава кохезија.  "Недолазак на састанак код предсједника РС или је незрео потез Савеза за промјенеили је у питању пројекат за нејединство унутар РС. Криминализација РС се проводи изСарајева са циљем њеног уништавања. Политичке странке из РС у Сарајеву треба даиграју у репрезентацији Српске“, рекао је Стевандић.  (Независне новине)   
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